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EJENDOMSADMINISTRATIONEN 4-B A/S 
,skov HD 

AJB Kgs. Fiskedam 

Referat af generalforsamling 

Andelsboligforeninger 
Ejerforeninger 
Udlej ningsejendomme 
ErhYervsejendomme 

Torsdag den 15. december 2011 kl. 18.30 afholdt andelsboligforeningen Holsteinsgade 
43-45/ Fiskedamsgade 21 ordinær generalforsamling hos Ejendomsadministrationen 
4-B A/S, St. Kongensgade 67 B, 1264 København K. Generalforsamlingen blev dog 
først påbegyndt kl. 19.05 som følge af, at bestyrelsen først var repræsenteret fra dette 
tidspunkt. 

Følgende andelshavere var mødt op: nr. 10, 17, 18, 20, 21, 22, 24, 29, 30 og 34. Såle-
des var l O ud af foreningens 31 medlemmer repræsenteret. · 

Fra Ejendomsadministrationen 4-B A/S deltog Jan Weichardt 

Mødet havde følgende dagorden: 

l. V al g af dirigent 

2, Bestyrelsens beretning 

3. Forelæggelse af årsregnskab samt stillingtagen til regnskabets godkendelse 

4. Fremlæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om 

eventuel ændring af boligafgiften 

5. Forslag 

6. Valg af bestyrelse 

7. Eventuelt 

Formanden, Kristian Forberg Lassen, bød på bestyrelsens vegne velkommen og fore­
slog, at Jan Weichardt som dirigent og referent, hvilket forsamlingen tilsluttede sig. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var beslutningsdygtig i enhver hen­
seende. 
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Dagsordenens pkt. 2 - bestyrelsens beretning 

Bestyrelsens beretning blev aflagt af formanden Kristian Forberg Lassen, der oplyste, 
at man havde antaget et nyt rengøringsselskab. Det nye selskab, Akrobaterne Ejen­
domsservice, udskiller sig ved at kunne tilbyde mere service til samme priser mht. 
rengøringsdelen. Samtidig er de markant billigere mht. snerydning og saltning, som 
havde stor betydning i valget af leverandør, eftersom vi i sidste regnskabsår brugte ca. 
35.000- bare på snerydning og saltning. 

Der var foretaget ændringer af indretningen på tagterrassen. Der er dog stadig mulig­
heder for at gøre mere, og der opfordres til, at enhver med interesse for tagterrassen 
melder sig til bestyrelsen med henblik på at være med i en arbejdsgruppe. 
Det samme gør sig ligeledes gældende i forhold til gården, som der skal arbejdes på i 
løbet af foråret og sommeren. 

I forbindelse med sommerens skybrud havde der været store problemer med at få ska­
derne udbedret. Til sidst havde man lavet en aftale med forsikringsselskabet om at 
kunne købe flere affugtere, elvarmere +div. Andre ting på forsikringsselskabets reg­
ning. Der er dog stadig spørgsmål, som endnu ikke er endeligt afklaret. 

Der har været store problemer med dørtelefonerne som stadig ikke er løst tilfredsstil­
lende. Samtidig havde firmaet sendt en stor regning for sin assistance, som det dog i 
samarbejde med administrator er lykkedes at få reduceret ganske betragteligt. 

Der har været problemer med lys i opgangene, specielt i Holsteinsgade 45 har været 
ramt af problemer. Der er ikke nogen endelig afklaring på, hvad problemet skyldes, 
men indtil videre har det hjulpet af have skiftet pærerne fra 220v til 240v. 
Det er, efter elektrikerens mening, ikke noget, som er brandfarligt. 

Arbejdet i bestyrelsen har fungeret godt selv om der allerede dagen efter sidste gene­
ralforsamling, var et medlem der meldte fra. Bestyrelsen håber derfor, at man i år kan 
blive fuldtallige. 

Efterfølgende var der flere, der spurgte til, hvad der skulle ske med dørtelefonerne, da 
den nuværende situation er uholdbar. Bestyrelsen vender tilbage hurtigst muligt, når 
man har fundet en løsning. 
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Der blev spurgt til om det ville kunne betale sig for foreningen at skifte forsikring. 
Foreningen har en billig forsikring i dag, og det har tidligere været undersøgt, men vil 
jo kunne tages op igen når den nuværende skade er endeligt afsluttet. 

Dirigenten satte herefter beretningen til afstemning og den blev enstemmigt godkendt. 

Dagsordenens pkt. 3 - forelæggelse af årsregnskab samt stillingtagen til regnska­
bets godkendelse 

Årsregnskabet for 20 l 0/11 var udarbejdet afRevisionsAktieselskabet.dk var vedlagt 
indkaldelsen og blev gennemgået af Jan Weichardt, der kunne oplyse at der var et 
overskud på driften på kr. 339.774, men da der samtidig var betalt afdrag på priori­
tetsgælden på kr. 498.981 så var foreningens likviditet forringet med kr. 159.207. 
Jan Weichardt gjorde opmærksom på, at det var vanskeligt at sammenligne udgifterne 
til vand og el til vaskeriet i dette år sammenlignet med sidste år, idet forbruget sidste 
år i noten ikke var opgjort med et eksakt forbrug for det pågældende år. Derimod er 
udgifterne i år opgjort på baggrund af et forbrug for regnskabsåret, hvorved forbruget 
i vaskeriet er mindre og det tilsvarende forbrug i driften er højere. 

Jan Weichardt gjorde ligeledes opmærksom på, at som følge af likviditetstrækket ved 
afdrag af prioritetslån er det nødvendigt at trække mere på kassekreditten i en be­
grænset periode i forbindelse med betalingen af terminerne. 

Dirigenten satte herefter Årsregnskabet 2010/11 til afstemning. Det blev enstemmigt 
godkendt. Herefter blev bestyrelsens forslag til andelsværdi sat til afstemning og blev 
ligeledes enstemmigt godkendt. 

Dagsordenens pkt. 4 - fremlæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse 
og beslutning om eventuel ændring af boligafgiften (behandlet efter pkt. 5) 

Budget for året 2011/2012 blev gennemgået af Jan Weichardt. 
Bestyrelsens oplæg betyder at boligafgiften forhøjes pr. 1.1.2012 med 3 %. Bestyrel­
sen havde forud for generalforsamling udsendt begrundelse for nødvendigheden af 
den foreslåede stigning i boligafgiften. 

Efter en kort debat satte dirigenten forslaget til budget 2011/2012 til afstenming inde­
holdt en stigning i boligafgiften pr. l. januar 2011 med 3 %. Det blev enstemmigt 
godkendt. 

Dagsordenens pkt. 5 -forslag 
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Bestyrelsen havde stillet følgende forslag: 

l. Forslag om ændret incitamentsstruktur for deltagelse til arbejdsdage 
F ormanden KristianForberg Lassen begrundede forslaget og lagde vægt på at det 
ikke havde til formål at skaffe flere penge til foreningen med derimod få flere til at 
deltage i de aftalte arbejdsdage. 
Der var efterfølgende en debat om, hvorvidt man burde opkræve et gebyr for dem 
som ikke deltager samt hvorvidt gebyret burde være mere end kr. 200,00 pr. gang 
man udebliver. 
Der blev dog ikke stillet nogen ændringsforslag, hvorfor dirigenten satte forslaget 
til afstemning. F arslaget med vedtaget idet en andelshaver stemte imod. 

2. Forslag om etablering af toilet i forbindelse med tagterrassen 
Formanden Kristian Forberg Lassen begrundede forslaget. Efter nogle få spørgs­
mål omkring placeringen af rummet satte dirigenten forslaget til afstemning. For­
slaget blev vedtaget idet en andelshaver stemte imod. 

3. Forslag om etablering af værksted i kælderen 
Formanden Kristian Forberg Lassen begrundede forslaget og gjorde opmærksom 
på, at det var en forudsætning af man blev enig med forsikringsselskabet om at de 
accepterede at betale en andel af udgifterne for at udbedre skaderne på gulvet. 

Efterfølgende var der en længere debat om, hvad man kunne bruge et værksted til. 
Dette blev henvist til afklaring efterfølgende når der var sikkerhed for at værkste­
det kunne etableres. 

Dirigenten satte herefter forslaget til afstemning. F arslaget blev enstemmigt vedta­
get. 

4. Forslag om huslejestigning på 3 % i AfB Kgs. Fiskedam 
Forslaget blev behandlet under dagsordens pkt. 4. 

5. Vedtægtsændring. 
"Bestyrelsen foreslår at åndelsboligforeningens navn ændres tilA/B Kgs. Fiske­
dam, idet man samtidig beholder det nuværende navn som binavn. 

Herved undgår man at skulle ændre alle dokumenter (skøde, lån m.m.) og dertil 
hørende tinglysninger, som ellers ville have betydet store omkostninger for for­
enmgen. 
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Alle fremtidige dokumenter vil dog blive udfærdiget med det nye navn, ligesom 
foreningens hjemmeside vil have dette som domæne." 

Forslaget var behandlet på sidste års generalforsamling, men da der ikke var delta­
gere nok tilstede var det nødvendigt at behandle forslaget igen, der således kunne 
endelig godkendes såfremt der var 2/3 af de tilstedeværende der stemte for. Diri­
genten satte herefter forslaget til afstemning og det blev godkendt enstemmigt. 

Dagsordenens pkt. 6 - valg af bestyrelse 

De nuværende 4 bestyrelsesmedlemmer var alle villige til genvalg. Rikke Ludvigsen 
blev foreslået som kandidat. Alle 5 opstillede blev herefter enstemmigt valgt. 

Efterfølgende blev Simon Christensen foreslået som suppleant og blev enstemmigt 
valgt. 

Bestyrelsen består herefteraf-idet bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende: 
Kristian Forberg Lassen Fiskedamsgade 21, 3. tv. 
Reduan El Marrouni Fiskedamsgade 21, st. 
Vera Zingmark Holsteinsgade 43, 3. tv. 
Rikke Ludvigsen Holstemsgade 45, 4. tv. 
Jepper Werner Holsteinsgade 45, 2. th. 

Bestyrelsessuppleant: 
Simon Christensen Fiskedamsgade 21, 3. th. 

Dagsordenens pkt. 7- Eventuelt 

Der blev spurgt til, hvorfor den husorden som var offentliggjort på hjemmesiden in­
deholdt et forkert navn på foreningen. Kristian Forberg Lassen oplyste, at det var en 
fejl, og at det nu var den rigtige husorden der lå på hjemmesiden. 

Der blev spurgt til, om der nu var en handlingsplan for udskiftning af dørtelefoneme, 
så de kunne komme til at virke. Bestyrelsen oplyste, at man ville afvente, at Jeppe 
Werner kom tilbage fra ferie, før man meldte ud, hvordan det kommende forløb ville 
blive. 

Der blev spurgt til, om der var andre, der havde bemærket, at der var problemer med 
tønetumbleren i vaskeriet. Bestyrelsen oplyste, at man nu havde fået renset aftrækket. 
Det ville dog være nødvendigt at få efterset maskinerne, for at få konstateret om der 
var sket skader i forbindelse med skybruddet. 
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Det blev oplyst, at der tit er meget rodet i vaskeriet, hvor der bl.a. kan henstå vådt tøj i 
flere dage før det bliver hentet. 

Der blev spurgt til, hvordan man kunne få bedre forhold til opbevaring af cykler og 
barnevogne. Spørgsmålet vil blive undersøgt nærmere. Dog blev der gjort opmærk­
som på, at barnevogne ikke må henstilles i trappeopgangen af hensyn til brandfare. 

Da der ikke var yderligere til behandling hævede dirigenten generalforsamlingen kl. 
21.05 og takkede for god ro og orden. 

København, den 2Y/j;!0 {?;CJ/1 


